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HAmsn: HpuHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCy/abTanmuen: 26.06.2010 16:20:09

dopmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpaya: 26.06.2010 17:15:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/148606/answer/148617




s Toro, 4ToOb Ha3HaYaTh BaM nedyeHue, B IepBYI0 04epenb Haflo CoeNlaTh aHalu3 MO4YY Ha
0aKIoceB U YYBCTBUTENIBHOCTH K aHTHOMOTHKaM. C pe3ynbTaTOM 3TOTO MCCIIelOBaHus Bam BCE paBHO
IPUAETHCS 00PATUTHLCS Ha OYHBEIN IPUEM K yposory. Eciu e Brl pemuTech Ha caMoJieueHHe,
TIOMHHUTE, YTO BO BpeMs NpuéMa aHTHOaKTepHraabHBIX IIPerapaToB Helb3sT KOPMUTh TPYOBIO.



